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Гарна матеріально-технічна база -  
запорука успішного навчання !!!

Школа І-ІІІ ступенів № 249 Деснянського району міста Києва 
розташована за адресою: місто Київ, вулиця Вікентія Беретті, 7.

Матеріально-технічна база - необхідна умова функціонування кожного 
навчального закладу і реалізації цільової програми розвитку сучасної молоді. 
Подальше вдосконалення матеріально-технічного забезпечення закладу освіти 
сучасним навчальним і спортивним обладнанням, інформаційно-технічними 
засобами дає можливість організувати освітню діяльність, проводити культурні 
та спортивні заходи тощо. Школа обладнана відповідними інженерними 
мережами та технічним устаткуванням для забезпечення належних санітарно- 
побутових умов. Стан будівель та приміщень школи відповідає державним 
санітарним правилам та нормам. Акти про готовність школи до нового 
навчального року оформлюються та підписуються своєчасно.

Кожен навчальний кабінет має паспорт, в якому відображені загальні 
санітарно-гігієнічні умови приміщення кабінету, організація робочих місць, 
режим роботи кабінету, перелік методичної літератури, дидактичний та 
роздатковий матеріал, наочні посібники та технічне обладнання, постійні і змінні 
експозиції, в більшості кабінетів систематизовано навчально-методичне 
забезпечення.

Приміщення закладу освіти використовуються раціонально, відповідно до 
прямого призначення, розподілені за своїми функціями: навчальні, медичні, 
адміністративно-господарські, також школа має найпростіше укриття загальною 
площею 284 м.кв. В школі є у вільному доступі настільні тенісні столи, аерохокей 
та настільний футбол.

Заклад освіти має учительську, кабінет психолога, кабінети заступників 
директора, медичний кабінет. Кабінет практичного психолога укомплектовано 
необхідним наочно-дидактичним матеріалом для здійснення корекційно- 
відновлювальної роботи.

Подвір’я та внутрішній дворик школи завжди прибрані, доглянуті, 
своєчасно доглядаються дерева, кущі. Обслуговуючим персоналом проводиться 
скошування трави на прилеглій території, винесення та періодичне вивезення 
сміття з території школи.

Технічний стан будівель та приміщень

Загальна характеристика Стан
Кількість поверхів 3
Коридори в задовільному стані
Сходи в задовільному стані
Віконні блоки замінені, в належному стані
Санвузли в задовільному стані
Харчоблок та їдальня в задовільному стані
Підсобні приміщення в задовільному стані



Підвал (споруда цивільного захисту) в задовільному стані
Навчальні кабінети в задовільному стані
Актова зала в задовільному стані
Спортивна зала в задовільному стані
Бібліотека в задовільному стані

Школа активно працює над впровадженням інформаційно-комунікаційних 
технологій у освітній процес (за допомогою мультимедійного обладнання 
освітній процес стає більш цікавим та яскравим).

Навчальні кабінети та шкільні коридори мають естетичний вигляд.
Завдяки заміні старих віконних блоків на нові металопластикові у 

приміщеннях школи підтримується належний температурний режим.
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